Exención de Ingresos Brutos

INSTRUCTIVO 




· ¿Quién lo realiza?
Pueden anotarse quienes desarrollan proyectos productivos sustentables que sean monotributistas sociales o de la primera categoría (con facturación anual no superior a $ 12.000 o $ 24.000, respectivamente).

¿Cuando se realiza?
Días miércoles, de 8:30 a 10.30.

¿Dónde se realiza ?
En la Sala de Reuniones ubicada en Juan B. Justo Nº 102.

Cómo se realiza:
Presentando la documentación.

Frecuencia
Unica vez

Costo:
Gratuito

Descripción:
La Secretaría de Producción informó que los días miércoles, de 8:30 a 10.30, se reciben inscripciones correspondientes a la ley de Actividades Laborales de Autoempleo y Subsistencia (ALAS), en la Sala de Reuniones ubicada en Juan B. Justo Nº 102. Los inscriptos tendrán beneficios impositivos (exención de Ingresos Brutos), en el pago de tasas municipales, y acceso a sistemas de microcrédito, entre otros.

Objetivo:
Cabe destacar que la adhesión a esta normativa es una acción concreta para apoyar a los pequeños emprendedores en su actividad y en su crecimiento, ya que les permite ingresar a la economía formal, y alcanzar en este marco, una mayor competitividad como proveedores de bienes y servicios, entre otros beneficios.

Requisitos:
La documentación requerida es fotocopia de 1ª y 2ª hojas del DNI, constancia de inscripción a AFIP y Rentas (si lo tiene), fotocopia del acta de nacimiento y/o casamiento y/o convivencia (sólo si son familiares), recibo de un servicio que acredite el domicilio.

Observaciones:
Los interesados en recabar más información pueden comunicarse al teléfono 440252, o en dicha oficina, de lunes a viernes de 7 a 13 hs.

