Inscripción en el Registro Municipal de Micro Emprendedores

INSTRUCTIVO 



· Cómo se realiza:
Los interesados podrán inscribirse de lunes a viernes den horario de 7 a 13 hs. Deberán dirigirse a la Oficina de Desarrollo Local para completar una planilla.

Frecuencia
El trámite se realiza durante todo el año.

Costo:
El trámite es gratuito.

Descripción:
La creación de este Registro surgió por la necesidad de propender a la creación y mantenimiento de puestos de trabajo y de mantener un prestigio local en cuanto a especialidades alimenticias y artesanales, dado que son cada vez más las familias loberenses que tratan de generar oportunidades de autoempleo productivo con distintas actividades artesanales.

Objetivo:
El Registro tiene como objetivo conformar una base de datos de los distintos microemprendedores con el fin de apoyarlos, alentarlos y fomentarlos de forma organizada y coordinada.

Requisitos:
Para inscribirse es necesario contar con los siguientes requisitos:
-Ser unidad/es mínima productiva, dedicada a la elaboración, producción y comercialización de bienes o servicios, llevada a cabo por cuenta propia o asociación de ellos.
-Para la Categoría A (quienes no manipulen productos alimenticios): fotocopia del DNI, inscripción a AFIP, libreta sanitaria, foto carnet de los titulares, descripción escrita del producto fabricado y del proceso productivo.
-Para la Categoría B (quienes elaboren productos alimenticios): todos los ítems de la categoría A, certificación de fiscalización del lugar de elaboración por parte de la autoridad sanitaria municipal, certificado de aprobación del curso de manipulación de alimentos dictado por institución competente, detalle y procedencia de la materia prima utilizada en el proceso productivo.

