Solicitud de FOMEPRO

INSTRUCTIVO 



·  documento_6.pdf
· ¿Quién lo realiza?
El interesado o un tercero

¿Cuando se realiza?
De 7 a 13 hs.

¿Dónde se realiza ?
En la Oficina de Desarrollo Local, esquina Juan B. Justo y Belgrano.

Cómo se realiza:
El interesado -o un tercero- se acerca en la Oficina de Desarrollo Local en búsqueda de una asistencia para su problema de financiamiento de un proyecto productivo de su titularidad o un tercero.

Frecuencia
Desde el 1 de Marzo hasta el 31 de Diciembre de cada año.

Descripción:
La creación del crédito municipal FOMEPRO, surge por la necesidad del Gobierno Local de brindar condiciones mínimas y suficientes para el desenvolvimiento de las fuerzas productivas y la generación de empleo.

Objetivo:
El objetivo es brindar asistencia financiera tanto a actividades productivas de bienes o servicios de subsistencia, desarrolladas en forma ambulante o en la casa habitación del emprendedor, cuyo perfil es el de personas socialmente vulnerables, desocupados, excluidos, o mano de obra escasamente calificada, como a proyectos productivos que tienen origen en los planes de promoción y desarrollo del propio Municipio o en el sector privado, con el fin de promocionar y apoyar actividades productivas, económicas y laborales del Partido de Lobería.

Requisitos:
FOTOCOPIA DE DNI
FOTOCOPIA DE DNI Y ÚLTIMO RECIBO DE SUELDO DE UN GARANTE
PRESUPUESTO DE LA HERRAMIENTA QUE VA A ADQUIRIR
CERTIFICACIÓN POR AUTORIDAD COMPETENTE DE CONOCIMIENTOS DE LA ACTIVIDAD QUE EMPRENDE (CURSOS DE CENTROS DE FORMACIÓN PROFESIONAL, CURSO DE
MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS, RENAPA, OTROS)

