Solicitud de Otros Créditos

INSTRUCTIVO 



· Descripción:
A través de actos convenidos entre el Banco de la Provincia de Buenos Aires y el Ministerio de la Producción de la Provincia o el Ministerio de Asuntos Agrarios, se implementaron distintos Programas de asistencia financiera como FUERZA PRODUCTIVA, FUERZA PyME y FUERZA CAMPO. Estos Programas se instrumentan mediante una línea de crédito del Banco con subsidio de tasa de interés por parte de los respectivos Ministerios y están destinados a las empresas que requieren financiamiento. La Secretaría de Producción, ha tomado la responsabilidad de actuar como Agencia de Desarrollo Local, facilitando la conexión entre la Entidad Bancaria y el interesado en acceder a los Programas.

Objetivo:
El objetivo de estos planes financieros es potenciar el crecimiento de las empresas bonaerenses facilitando el acceso al financiamiento de inversiones. Muchos empresarios loberenses han accedido a esta herramienta para realizar sus inversiones.

Observaciones:
Desde esta Secretaría también se brinda información a los empresarios y se ingresan los proyectos que soliciten financiamiento a través de los programas del Consejo Federal de Inversiones (CFI) y de la Comisión de Investigaciones Científicas.
Durante este año, se trabajará con los Programas que se acuerden y que signifiquen una posibilidad de crecimiento para los productores locales.

